

нового КПК // Проблеми правоохоронної діяльності: Вісник АМСУ. Серія: «Право», № 2 (11), 2013, С. 91-97.

5. Чернега І.Л. Недоліки правового регулювання та допустимість доказів, отриманих у результаті проведення негласних слідчих (розшукових) дій // Актуальні проблеми доказування у кримінальному провадженні: Матеріали Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції (27 листопада 2013 р., м. Одеса) / відпов. За випуск Ю.П. Аленін. – Одеса : Юридична література, 2013. – С. 134-137.

До проблеми євроінтеграції України

Новікова К.Л., студент ННПП НАВС

Науковий керівник: кандидат психологічних наук *Власенко С.Б.*

Європейська інтеграція – це процес політичної, юридичної, економічної, а в деяких випадках – соціальної та культурної інтеграції європейських держав, у тому числі і тих, що частково розташовані в Європі. Останнім часом питання європейської інтеграції стало надзвичайно актуальним та болючим для українців. Актуальність даного питання зумовлена, в першу чергу, прагненням українського народу жити у відповідності до європейських стандартів. Беручи до уваги географічне положення, зазначимо, що нашу державу не безпідставно називають «серцем Європи», так як більше, ніж 120 років тому, кам'яний знак про центр Європи було встановлено на Закарпатті (Рахівський р-н с. Ділове). Саме тому проблему європейської інтеграції слід трактувати скоріше як проблему повернення до першоджерел. Останнім часом питання європейської інтеграції України стало предметом досліджень багатьох вчених, серед них Л. Гальперін, І. Єгоров, Я. Жаліло, А. Маренич, Н. Мехеда, В. Онищенко та інші.

Заступник посла Великобританії в Україні М. Дей основну перспективу європейського вибору українців вбачає у сприянні Європейського союзу модернізації країни. Остання полягає у створенні безпечних доріг, покращенні екологічної ситуації, збільшення обсягу іноземних інвестицій та кількості робочих місць, ширші можливості експорту для українських компаній. Наслідком такої модернізації має стати значне підвищення рівня життя українців.

Досить цікавою є думка студентської молоді щодо переваг євроінтеграції України. Результати дослідження, проведеного В. Корнеєвою та Т. Скотниковою, показали, що серед основних позитивних моментів студенти відмічають такі: вільне пересування Європою (80%), підвищення рівня життя (50%), політичну та економічну підтримку (22%) [2].

Н. Махеда та А. Маренич серед основних переваг євроінтеграції у сфері вищої освіти відмічають конкурентоспроможність, умови для підвищення мобільності студентів та викладачів, визнання документів про отриману освітню кваліфікацію [3].

При цьому перешкоди на шляху успішної євроінтеграції України створюють наступні чинники: ослаблення потенціалу економічного зростання; зниження динаміки зовнішньої торгівлі та інвестицій; боргова криза та дискредитація інтеграційного іміджу; недотримання

Маастрихтських критеріїв; офшоризація та тінізація капіталу; соціальне перевантаження; організаційно-політичні проблеми [1].

Слід зазначити, що перший крок у напрямку інтеграції України з ЄС уже зроблено. Так Президентом України П. Порошенком 21 березня 2014 р. була підписана політична, а 27 червня 2014 р. – економічна частина угоди про асоціацію між Україною та Євросоюзом. Угода була ратифікована українським та європейським парламентами 16 вересня 2014 року.

Узагальнюючи вищевикладене зазначимо, що до основних перспектив європейської інтеграції України належать політичні, економічні, соціальні та культурні переваги. При цьому існує досить велика кількість проблем, які створюють перешкоди на шляху євроінтеграції нашої держави. Вирішення даних проблем потребує затрат часу та впровадження ефективних реформ, в тому числі, і непопулярних серед населення. І як це не парадоксально звучить, проте вирішення більшості внутрішніх проблем країни можливе лише на шляху до євроінтеграції.

Список використаних джерел:

1. Гайдуцький П. Україна – ЄС: проблеми інтеграції / П. Гайдуцький [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://gazeta.dt.ua/international/ukrayina-yes-problemi-integraciyi-.html>.
2. Корнєєва В. М. Євроінтеграція очима студентів інституту журналістики / В. М. Корнєєва, Т. В. Скотникова [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://journlib.univ.kiev.ua/index.php?act=article&article=2409>.
3. Мехеда Н. Г. Наслідки євроінтеграції: соціальний аспект / Н. Г. Мехеда, А. І. Маренич // Соціальні та трудові вектори національної економіки. – 2013. - № 4 (30). – С. 209-214.